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A fõvárosi és a Pest megyei igazgatóság illetékességi területén lévõ
önkéntes tûzoltó egyesületek vettek át felújított légzõkészülékeket,
védõeszközöket, tûzoltó szakfelszereléseket Budapesten. 

TÁMOGATÁS AZ ÖNKÉNTES TÛZOLTÓ EGYESÜLETEKNEK 2012.  

A fõvárosi és a Pest megyei igazgatóság illetékességi területén lévõ önkéntes
tûzoltó egyesületek vettek át felújított légzõkészülékeket, védõeszközöket, tûzoltó
szakfelszereléseket Budapesten. 
 Az Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság (OKF) a Magyar Tûzoltó
Szövetség közremûködésével az idei évre vonatkozólag is országosan 120 millió
forint támogatásra írt ki pályázatot az önkéntes tûzoltó egyesületek részére. 
 A pályázattal gépjármû és tûzoltótechnika javítására nyílt mód, a BM Heros Zrt.
kizárólag kivitelezésében. Emellett felújított AGA Spiromatic 316 típusú
légzõkészülékeket, valamint védõeszközöket, szakfelszereléseket lehetett
igényelni, illetõleg kiképzéseken való részvételre, PÁV-vizsgálatra pályázhattak az
önkéntesek. 
 A Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Pest Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság illetékességi területén tevékenykedõ egyesületek november 30-án az
Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság Gazdasági Ellátó Központjának
Ferihegyi úti központi raktárbázisán ünnepélyes keretek között vették át az
eszközöket. 
 Az átadási ünnepségen megjelent Bérczi László tû. dandártábornok, országos
tûzoltósági fõfelügyelõ, Demény Ádám tû. ezredes, az OKF Gazdasági Ellátó
Központjának igazgatója, Juhász Attila tû. alezredes, a Pest Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója és Palotai Zsolt Gábor tû. ezredes, a
Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság helyettes vezetõje, Miakich Gábor, a
Pest Megyei Tûzoltó Szövetség elnöke és Kelemen Zsolt, a Budapesti Tûzoltó
Szövetség elnöke. 
 Bérczi László az átadáson elmondta, hogy országosan 315 pályázatot bíráltak el,
a benyújtott igények megközelítették a 190 millió forintot. Az elbírálásnál szempont
volt, hogy olyan felszereléseket kapjanak az egyesületek, amelyekkel önállóan
tudnak beavatkozni, illetõleg, hogy valamennyi pályázó részesüljön támogatásban.
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